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12. gyakorlat

Számelmélet, kongruenciák
1. Bizonyítsd be, hogy nem létezik olyan 3 jegyű szám, melynek osztóinak száma osztható volna 11-gyel!

2. Bizonyítsd be, hogy minden n természetes számra n11 + 10n osztható 11-gyel!

3. Bizonyítsd be, hogy minden n természetes számra n7 – n osztható 42-vel!

4. Ha 10839-et és 11863-at elosztjuk ugyanazzal a háromjegyű számmal, akkor ugyanazt a maradékot kapjuk. Mi ez a maradék?

5. Oldd meg az alábbi kongruenciákat!
9x  ( 24 (mod 96)
8x  ( 3 (mod 21)
51997 ( x (mod 17)
4949 ( x (mod 15)
108182 ( x (mod 19)

6. Bizonyítsd be, hogy 3914 – 1 osztható 5-tel!

7. Bizonyítsd be, hogy ha n nem osztható 17-tel, akkor n8 – 1 vagy n8 + 1 osztható 17-tel!

8. Milyen maradékot ad 37-tel osztva az a szám, aminek 10-es számrendszerbeli alakja 37 db egyesből áll?

9. Milyen maradékot ad 13-mal osztva 42600? 
Milyen maradékot ad 99-cel osztva 1996659?

10. Milyen maradékot ad 103-mal osztva
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?

11. Oldd meg x-re a kongruenciát!
x11999 ( 5 mod 13.
x1993 ( 5 mod 21.

12. p prím, n tetszőleges természetes szám. Bizonyítsd be, hogy ha p(10n – 1, akkor 10p-2 ( n (mod p).
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